



孙红雷：每一句台词都有烟火气

徐兵编剧并执导，王威、张胜富联合导演的开年大剧《新世界》1月13日19时30分于北京卫视、东方卫视正式开播，腾讯视频和爱奇艺同步网络播出。

该剧由孙红雷、张鲁一、尹昉、万茜、李纯、胡静、赵峥、秦汉、张瑶、张晔子领衔主演，张力十足的人物关系、矛盾升级的冲突对峙和惊心动魄的动作场面悉数呈现，惊喜不断，全程高能。

预告片中，孙红雷、张鲁一、尹昉、万茜、李纯、胡静、赵峥、秦汉、张瑶、张晔子全实力派阵容再度集体亮相，更有周冬雨、李诚儒、洪剑涛、梁天友情出演，宋丹丹、周一围、王劲松、王骏迪、邓莎特邀出演。超强阵容让观众对即将到来的这个有情有义、有血有肉的“京味”故事愈发期待。

“新世界”到来

即将在《新世界》中上演的是一个发生在北平和平解放前夕大背景下小人物寻求生路的同时见证历史变革的故事。

由金海（孙红雷饰）、铁林（张鲁一饰）和徐天（尹昉饰）组成的“北平三兄弟”虽然身份各异、性情迥然，在大时代中却是面临着相似的困境，因此不得不各自争命。在最新发布的终极预告片中，三兄弟在经历世事的同时也不免会遭遇到拳拳到肉的打斗与硝烟十足的冲突，一重重极具戏剧张力和紧张刺激气氛的故事令人目不暇接、大呼过瘾。而在这样一个疑窦与险情丛生的世界里，三兄弟能否始终彼此扶持、不忘坚守道义？

与在命运的十字路口面临危机与选择的三兄弟不同，万茜饰演的田丹怀揣着对“新世界”的信仰与憧憬为和谈进入北平城，她又会与城中的人们发生什么样的命运纠葛呢？此外观众所熟悉的一众实力派演员也在终极预告中一一惊艳亮相，呈现出了一个有血有肉的人物形象，相信他们的加盟将为《新世界》更加增色，让大时代下小人物的坚守和每一个角色的困惑与成长引发观众的深思和共鸣。

孙红雷在线毒舌

在《新世界》第一集和第二集中，尹昉饰演的警察徐天与周冬雨饰演的贾小朵青梅竹马，准备迈入婚姻殿堂，贾小朵在街边与徐天一起泡脚一幕更显温馨甜蜜。

但他们的感情在大时代下会遭遇到什么残酷考验呢？孙红雷饰演的金海和张鲁一饰演的铁林在剧中虽然性情截然不同，却个个妙语连珠。其中金海更连珠炮般地“毒舌”怼贾小朵，他的态度会影响三兄弟感情吗？重重谜底，即将揭晓。

演员访谈：

孙红雷

主演孙红雷对《新世界》剧本是不吝赞美之辞，此次再度扮演“大哥”，对孙红雷来说也算轻车熟路，但他谈到了这个人物与以往“大哥”们的不同。“以前我演这个都是传统的大哥型，不会像现在那么接地气。聊天的方式，生活方式全变了，以前都‘冷硬酷’，没有生活只演表面，现在不一样，坐下来跟狱警、犯人聊天，审讯的时候，跟领导交流的时候，那感觉完全不一样，不会脱离最基本的逻辑。每一句台词都有烟火气的。”

万茜

万茜也提到很感谢徐兵：“本身剧本人物的内心，很多细微末节的呈现，已经不需要我再想太多了，已经非常丰富了。这对于我们演员创作，是非常强有力的支撑。”万茜饰演的是一位共产党员，也是从德国留学回来的心理学专家，“她跟我以往演的角色最大的一个区别，就在于她的智商非常高，观察技能超一流，通过对手的眼神、细微动作，来揣摩一个人，去发掘她想要的信息。她像一柄软剑，很柔韧但又很锋利。”同时这个角色还有不少动作戏，进组前，万茜就进行了一段时间体能和武术的训练，“武术还不是使用刀枪棍剑，完全肉搏战。”据悉，拍摄全程，所有动作戏都是万茜自己完成。

尹昉

尹昉则表示，这部剧拍摄强度大，冬天又冷，他几乎集集都在奔跑，挨打，挂彩，每天精神和体力非常疲倦，加上有很多体能训练。整个半年拍摄过程当中，可以说“被摧残得皮无完肤”。但这一切他早有准备，开机前徐兵就告知尹昉，“这个角色非常累，你自己身体上做好准备。”进组便是每天高强度的训练，哪怕每天拍摄结束已经很晚，尹昉还是坚持训练，“需要让自己整个的状态更累”，因为角色本身在剧情中22天里面基本不怎么睡觉，一直处在紧绷状态中。“从生理上我自己有了那个状态，角色上更容易呈现。”

对尹昉来说，这个好剧本值得这样的付出。孙红雷透露拍《新世界》让他记忆最深刻的一幕，就是尹昉为了找到徐天目睹未婚妻尸体那一刻的感情，憋气加情绪激动，缺氧晕到，下巴磕到地上的石头，缝了四五针。“他每天用最努力的办法，最笨的办法，让自己进入状态，我觉得非常棒。”

本报综合报道



◆ 简讯

乌拉盖公安交警大队开展客运车辆安全大检查工作

日前，锡林郭勒盟乌拉盖管理区公安交警大队对辖区及过境所有客运车辆进行安全大检查。车管所源头隐患排查组深入客运企业排查隐患，各秩序中队不断加大路面巡逻和检查力度，多措并举确保客运车辆安全运行。

李惠娟

乌拉盖公安交警大队开展集中严查酒驾行动

临近春节，锡林郭勒盟乌拉盖管理区公安交警大队根据辖区实际，深入开展集中严查酒驾行动，以定点检查和流动巡逻的方式严查酒驾等违法行为，确保不放过一辆“涉酒”车辆，形成严查严管的强大整治声势。

李惠娟

阿巴嘎旗公安局交警大队举行2020年春运启动日活动

1月10日，锡林郭勒盟阿巴嘎旗公安局交警大队联合旗运管、客运企业，以“平安春运，交警同行”为主题，在阿巴嘎旗客运站、宝格都乌拉检查站同步举行2020年春运启动日宣传活动，营造了平安和谐的春运氛围。

白鼎文

阿巴嘎旗公安局交警大队开展春运交通安全宣传

1月10日，锡林郭勒盟阿巴嘎旗公安局交警大队组织民警开展春运交通安全宣教活动。活动中，民警共发放宣传资料200余份，并现场为群众讲解交通安全常识，提高了广大交通参与者的交通安全意识和遵章守法意识。

杨宏宇

正镶白旗公安局交警大队全力保障春运道路畅通

1月10日，2020年春运启动，锡林郭勒盟正镶白旗公安局交警大队采取轮班上岗制度，加大对长途客车、危险品运输车辆的检查力度，同时依托明安图收费站设立春运爱心驿站，提供便民服务，全力保障春运期间道路畅通。

冯晓静

正镶白旗公安局交警大队走进重点企业开展交通安全座谈会

日前，锡林郭勒盟正镶白旗公安局交警大队组织民警深入辖区重点企业召开交通安全座谈会，通过对违法案例及法律责任划分的讲解，敦促企业负责人加强安全制度落实，强化驾驶员安全教育，全力预防交通事故的发生。

冯晓静

